

ПРОТОКОЛ № 3

за дейността на комисия, назначена със Заповед № РД-503 от 27.05.2020 г. на Кмета на Община Съединение за провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„СМЕТОСЪБИРАНЕ И СМЕТОИЗВОЗВАНЕ НА ОТПАДЪЦИ, ПОЧИСТВА-НЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА ЧИСТОТАТА НА МЕСТА ЗА ОБЩЕСТВЕНО ПОЛЗВАНЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СЪЕДИНЕНИЕ”**.

Днес, 26.06.2020 г., 10.00 ч., в гр. Съединение, комисия в състав:

Председател: Ангел Къцов – Зам. Кмет на Община Съединение

Членове:

1. Златка Николова – Директор на дирекция АПИОФМПМТС и главен счетоводител
2. Таня Танкова – ст. експ. „Екология и транспорт”;
3. адв. Нели Симеонова – юрист;
4. адв. Евелина Божикова – юрист;

се събра на публично заседание в заседателната зала на Общинска администрация Съединение, ул. Шести септември № 13, етаж II за отваряне и обявяване на ценовите предложения на допуснатите участници в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по ЗОП с предмет: „Сметосъбиране и сметоизвозване на отпадъци, почистване и поддържане на чистотата на места за обществено ползване на територията на община Съединение”.

На заседанието присъстват представители на всички участници в процедурата, както следва:

- Николина Годорова Маринчешка – управител на „Сити Транс” ЕООД и Божанка Илиева Трахнова – упълномощен представител на „Сити Транс” ЕООД;
- Никола Митев Иванов – упълномощен представител на „КМД” ЕООД;
- Станимир Петров Лазов – Управител на „Екотрансфактор” ООД;
- Стоян Митков Хаджиев – упълномощен представител на ДЗЗД „Чистота-Съединение”;

Адв. Нели Сименова – член на комисията уведоми присъстващите представители на участниците, че ще бъдат отворени ценовите предложения на допуснатите участници - „КМД” ЕООД, „Екотрансфактор” ООД и ДЗЗД „Чистота-Съединение”, а че за участника „Сити Транс” ЕООД комисията е приела, че същият не отговаря на утвърдените от Възложителя критерии за подбор и е предложила на Възложителя този участник да бъде отстранен.

Николина Маринчешка – управител на „Сити Транс“ ЕООД заяви, че в офертата им е допусната „техническа грешка“, като има готовност да представи на това заседание допълнителни документи.

Адв. Симеонова поясни, че срокът по чл. 54, ал.9 от ППЗОП е изтекъл и комисията няма правна възможност в насроченото заседание за отваряне на ценовите предложения на допуснатите участници да приема и да разглежда допълнителни документи за отстраняване на несъответствия или за попълване на липсваща информация.

Комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на „КМД“ ЕООД и оповести същото, както следва:

№	ВИД ДЕЙНОСТ	МЕРНА ЕДИНИЦА	ЕДИНИЧНА ЦЕНА /БЕЗ ДДС/
ЕЦ1.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Бобър“ 1100л./1,1 м3 или еквивалентни	Бр. съд	4,20
ЕЦ2.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип Мева с обем 110 л. или еквивалентни	Бр. съд	0,44
ЕЦ3.	Събиране на битови отпадъци от съдове с обем 4 -кубикови или еквивалентни	Бр. съд	96,40
ЕЦ4.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Вана“, или еквивалентни, с обем 4 куб. м.	Бр. съд	96,40
ЕЦ5.	Събиране на биоразградими отпадъци от съдове с обем 1,1 л.	Бр. съд	4.40
ЕЦ6.	Събиране на биоразградими отпадъци от съдове с обем 4 куб.м.	Бр. съд	96,40
ЕЦ7.	Миене и дезинфекция на съдовете за отпадъци с обем 1100л. или еквивалентни със специален автомобил /по заявка на възложителя/	Бр. съд	2,88
ЕЦ8.	Миене и дезинфекция на PVC съдовете за отпадъци тип Мева с обем 110 л. или еквивалентни, със специален автомобил /по заявка на възложителя/	Бр. съд	0,62
ЕЦ9.	Почистване и натоварване на ЕГО и строителни отпадъци с челен товарач	машиносмяна	315
ЕЦ10.	Транспортиране на битови отпадъци със специален автомобил до Регионално депо за неопасни отпадъци – с. Цалапица или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,54
ЕЦ11.	Транспортиране на биоразградими отпадъци от съответните съдове със специален автомобил до депо или до съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,54
ЕЦ12.	Транспортиране на ЕГО и строителни отпадъци със самосвал /или мултифункционален автомобил/ до Депо или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,68

ЕЦ13.	Почистване на нерегламентирани замърсявания	машиносмяна	315
ЕЦ14	Транспортиране на отпадъци от нерегламентирани замърсявания	т/км	0,68
ЕЦ15.	Машинно метене на улици и територии за обществено ползване с автометачка	машиносмяна	380
ЕЦ16.	Машинно миене на улици и територии за обществено ползване с маркуч с автоцистерна или със специален мултифункционален автомобил	машиносмяна	312

Комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на „ЕКОТРАНСФАКТОР” ООД и оповести същото, както следва:

№	ВИД ДЕЙНОСТ	МЕРНА ЕДИНИЦА	ЕДИНИЧНА ЦЕНА /БЕЗ ДДС/
ЕЦ1.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Бобър” 1100л./1,1 м3 или еквивалентни	Бр. съд	4,92
ЕЦ2.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип Мева с обем 110 л. или еквивалентни	Бр. съд	0,36
ЕЦ3.	Събиране на битови отпадъци от съдове с обем 4 -кубикови или еквивалентни	Бр. съд	150
ЕЦ4.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Вана”, или еквивалентни, с обем 4 куб. м.	Бр. съд	160
ЕЦ5.	Събиране на биоразградими отпадъци от съдове с обем 1,1 л.	Бр. съд	40
ЕЦ6.	Събиране на биоразградими отпадъци от съдове с обем 4 куб.м.	Бр. съд	160
ЕЦ7.	Миене и дезинфекция на съдовете за отпадъци с обем 1100л. или еквивалентни със специален автомобил /по заявка на възложителя/	Бр. съд	26
ЕЦ8.	Миене и дезинфекция на PVC съдовете за отпадъци тип Мева с обем 110 л. или еквивалентни, със специален автомобил /по заявка на възложителя/	Бр. съд	1,97
ЕЦ9.	Почистване и натоварване на ЕГО и строителни отпадъци с челен товарач	машиносмяна	280
ЕЦ10.	Транспортиране на битови отпадъци със специален автомобил до Регионално депо за неопасни отпадъци – с. Цаланица или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,25

ЕЦ11.	Транспортиране на биоразградими отпадъци от съответните съдове със специален автомобил до депо или до съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,50
ЕЦ12.	Транспортиране на ЕГО и строителни отпадъци със самосвал /или мултифункционален автомобил/ до Депо или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	3,50
ЕЦ13.	Почистване на нерегламентирани замърсявания	машиномяна	120
ЕЦ14	Транспортиране на отпадъци от нерегламентирани замърсявания	т/км	6,50
ЕЦ15.	Машинно метене на улици и територии за обществено ползване с автometачка	машиномяна	130
ЕЦ16.	Машинно миене на улици и територии за обществено ползване с маркуч с автоцистерна или със специален мултифункционален автомобил	машиномяна	150

Комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на ДЗД „ЧИСТОТА - СЪЕДИНЕНИЕ” и оповести същото, както следва:

№	ВИД ДЕЙНОСТ	МЕРНА ЕДИНИЦА	ЕДИНИЧНА ЦЕНА /БЕЗ ДДС/
ЕЦ1.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Бобър” 1100л./1,1 м3 или еквивалентни	Бр. съд	4,20
ЕЦ2.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип Мева с обем 110 л. или еквивалентни	Бр. съд	0,42
ЕЦ3.	Събиране на битови отпадъци от съдове с обем 4 -кубикови или еквивалентни	Бр. съд	45
ЕЦ4.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Вана”, или еквивалентни, с обем 4 куб. м.	Бр. съд	95
ЕЦ5.	Събиране на биоразградими отпадъци от съдове с обем 1,1 л.	Бр. съд	4.20
ЕЦ6.	Събиране на биоразградими отпадъци от съдове с обем 4 куб.м.	Бр. съд	45
ЕЦ7.	Миене и дезинфекция на съдовете за отпадъци с обем 1100л. или еквивалентни със специален автомобил /по заявка на възложителя/	Бр. съд	3,78

ЕЦ8.	Миене и дезинфекция на PVC съдовете за отпадъци тип Мева с обем 110 л. или еквивалентни, със специален автомобил /по заявка на възложителя/	Бр. съд	2,25
ЕЦ9.	Почистване и натоварване на ЕГО и строителни отпадъци с челен товарач	машиносмяна	340
ЕЦ10.	Транспортиране на битови отпадъци със специален автомобил до Регионално депо за неопасни отпадъци – с. Цалапица или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,19
ЕЦ11.	Транспортиране на биоразградими отпадъци от съответните съдове със специален автомобил до депо или до съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,24
ЕЦ12.	Транспортиране на ЕГО и строителни отпадъци със самосвал /или мултифункционален автомобил/ до Депо или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,24
ЕЦ13.	Почистване на нерегламентирани замърсявания	машиносмяна	148
ЕЦ14	Транспортиране на отпадъци от нерегламентирани замърсявания	т/км	0,24
ЕЦ15.	Машинно метене на улици и територии за обществено ползване с автометачка	машиносмяна	148
ЕЦ16.	Машинно миене на улици и територии за обществено ползване с маркуч с автоцистерна или със специален мултифункционален автомобил	машиносмяна	148

С оповестяване на ценовите предложения на участниците публичното заседание на комисията приключи и същата продължи работа при условията на закрито заседание.

Комисията пристъпи към оценка на ценовите предложения на участниците.

Настоящата обществена поръчка се възлага по критерия „най-ниска цена” по смисъла на чл.70, ал.2, т.1 от ЗОП.

В утвърдената от Възложителя методика за оценка се съдържа таблица - опис на дейностите, предмет на изпълнение, приложимата мерна единица, а така също и теглови коефициент за всяка от дейностите, приложим при сформирание на оценката на участниците, както следва:

ОПИС НА ДЕЙНОСТИТЕ

№	ВИД ДЕЙНОСТ	МЕРНА ЕДИНИЦА	ТЕГЛОВИ КОЕФИЦИЕНТ % - ОБЩО 100
ЕЦ1.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Бобър” 1100л./1,1 м3 или еквивалентни	Бр. съд	7 %
ЕЦ2.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип Мева с обем 110 л. или еквивалентни	Бр. съд	48 %
ЕЦ3.	Събиране на битови отпадъци от съдове с обем 4 -кубикови или еквивалентни	Бр. съд	1 %
ЕЦ4.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Вана”, или еквивалентни, с обем 4 куб. м.	Бр. съд	1 %
ЕЦ5.	Събиране на биоразградими отпадъци от съдове с обем 1,1 л.	Бр. съд	1 %
ЕЦ6.	Събиране на биоразградими отпадъци от съдове с обем 4 куб.м.	Бр. съд	1 %
ЕЦ7.	Миене и дезинфекция на съдовете за отпадъци с обем 1100л. или еквивалентни със специален автомобил /по заявка на възложителя/	Бр. съд	1 %
ЕЦ8.	Миене и дезинфекция на PVC съдовете за отпадъци тип Мева с обем 110 л. или еквивалентни, със специален автомобил /по заявка на възложителя/	Бр. съд	1 %
ЕЦ9.	Почистване и натоварване на ЕГО и строителни отпадъци с челен товарач	Машиносмяна	1 %
ЕЦ10.	Транспортиране на битови отпадъци със специален автомобил до Регионално депо за неопасни отпадъци – с. Цалапица или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	18 %
ЕЦ11.	Транспортиране на биоразградими отпадъци от съответните съдове със специален автомобил до депо или до съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	1 %
ЕЦ12.	Транспортиране на ЕГО и строителни отпадъци със самосвал /или мултифункционален автомобил/ до Депо или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	1 %
ЕЦ13.	Почистване на нерегламентирани замърсявания	Машиносмяна	4 %
ЕЦ14.	Транспортиране на отпадъци от нерегламентирани замърсявания	т/км	1 %
ЕЦ15.	Машинно метене на улици и територии за обществено ползване с автometачка	Машиносмяна	10 %
ЕЦ16.	Машинно миене на улици и територии за обществено ползване с маркуч с автоцистерна или със специален мултифункционален автомобил	Машиносмяна	3%

По показател „Ценово предложение” (ЦП) максималният брой точки, който може да получи всеки участник е 100. Показател „Ценово предложение (ЦП)” – с максимален брой точки 100 т. се формира по следната формула:

$$\text{ЦП} = \left(\sum_{n=1}^{16} \frac{E_{\text{Цmin.сmp},i}}{E_{\text{Цоф.сmp},i}} \times P_i \right) \times 100\text{т.}$$

където:

ЦП – оценка на офертата на всеки участник, която се определя на база съотношението между най-ниската предложена единична цена към единичната цена, предложена от съответния участник за всеки един вид дейност, предвиден в техническото задание.

$E_{\text{Цmin},i}$ – най-ниска предложена единична цена от всички участници (оференти) за вида дейност по позиция i от Описа на видовете дейности, където $i=1 \div 16$;

$E_{\text{Цоф}, i}$ – предложена единична цена от съответния участник (оферент) за вида дейност по позиция i от Описа на видовете дейности, където $i=1 \div 16$.

P_i – относителна тежест, изразена в проценти на единичната цена за извършване на конкретния вид дейност;

i – номер на вид дейност, където i е в границите от 1 до 16

При оценка на офертите Комисията изчислява точките с точност до втория знак след десетичната запетая.

Прилагайки горната методика, комисията изготви **оценка на ценовото предложение на всеки от участниците, както следва:**

№	ВИД ДЕЙНОСТ	МЕРНА ЕДИНИЦА	ПРЕДЛАГАНА ЦЕНА/БЕЗ ДДС/					
			КМД ЕООД		ЕКОТРАНСФАКТОР ООД		ДЗЗД ЧИСТОТА СЪЕДИНЕНИЕ	
ЕЦ1.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Бобър“ 1100л./1,1 м3 или еквивалентни	Бр. съд	4,2	7	4,92	5,98	4,2	7
ЕЦ2.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип Мева с обем 110 л. или еквивалентни	Бр. съд	0,44	39,27	0,36	48	0,42	41,14
ЕЦ3.	Събиране на битови отпадъци от съдове с обем 4 - кубикови или еквивалентни	Бр. съд	96,4	0,47	150	0,3	45	1
ЕЦ4.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Вана“, или еквивалентни, с обем 4 куб. м.	Бр. съд	96,4	0,99	160	0,59	95	1
ЕЦ5.	Събиране на биоразградими отпадъци от съдове с обем 1,1 л.	Бр. съд	4,4	0,95	40	0,11	4,2	1
ЕЦ6.	Събиране на биоразградими отпадъци от съдове с обем 4 куб.м.	Бр. съд	96,4	0,47	160	0,28	45	1
ЕЦ7.	Миене и дезинфекция на съдовете за отпадъци с обем 1100л. или еквивалентни със специален автомобил /по заявка на възложителя/	Бр. съд	2,88	1	26	0,11	3,78	0,76
ЕЦ8.	Миене и дезинфекция на PVC съдовете за отпадъци тип Мева с обем 110 л. или еквивалентни, със специален автомобил /по заявка на възложителя/	Бр. съд	0,62	1	1,97	0,31	2,25	0,28
ЕЦ9.	Почистване и натоварване на ЕГО и строителни отпадъци с челен товарач	машиносмяна	315	0,89	280	1	340	0,82
ЕЦ10.	Транспортиране на битови отпадъци със специален автомобил до Регионално депо за неопасни отпадъци – с Цалалица или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,54	6,33	0,25	13,68	0,19	18
ЕЦ11.	Транспортиране на биоразградими отпадъци от съответните съдове със специален автомобил до депо или до съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,54	0,44	0,5	0,48	0,24	1
ЕЦ12.	Транспортиране на ЕГО и строителни отпадъци със самосвал /или мултифункционален автомобил/ до Депо или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	т/км	0,68	0,35	3,5	0,07	0,24	1
ЕЦ13.	Почистване на нерегламентирани замърсявания	машиносмяна	315	1,52	120	4	148	3,24
ЕЦ14.	Транспортиране на отпадъци от нерегламентирани замърсявания	т/км	0,68	0,35	6,5	0,04	0,24	1
ЕЦ15.	Машинно метене на улици и територии за обществено ползване с автوماتка	машиносмяна	380	3,42	130	10	148	8,78
ЕЦ16.	Машинно миене на улици и територии за обществено ползване с маркуч с автоцистерна или със специален мултифункционален автомобил	машиносмяна	312	1,42	150	2,96	148	3
			65,89		87,91		90,03	

Обобщените резултати от оценката на ценовите предложения на участниците са следните:

„КМД” ЕООД – 65, 89 точки

ЕКОТРАНСФАКТОР” ООД – 87, 91 точки

ДЗЗД „ЧИСТОТА СЪЕДИНЕНИЕ” – 90, 03 точки

Комисията пристъпи към класиране на участниците:

I-во място - ДЗЗД „ЧИСТОТА СЪЕДИНЕНИЕ” с 90, 03 точки

II-ро място - ЕКОТРАНСФАКТОР” ООД с 87, 91 точки

III-то място - „КМД” ЕООД с 65, 89 точки

Предвид извършеното класиране, Комисията предлага на Възложителя - Кмета на Община Съединение за изпълнител на обществената поръчка, възлагана чрез открита процедура, с предмет: „Сметосъбиране и сметоизвозване на отпадъци, почистване и поддържане на чистотата на места за обществено ползване на територията на община Съединение” да бъде определен класираният на първо място участник, а именно: Участник № 4 ДЗЗД „ЧИСТОТА – СЪЕДИНЕНИЕ” със седалище и адрес на управление в гр. Пловдив, ул. Горни Броди” № 17, с представляващ Митко Хаджиев.

Протоколът се подписва от председателя на комисията и от нейните членове, както следва:

Председател:



Членове:

1.




3.

2.



4.